
          Кошовський Роман 

магістр з міжнародної економіки (випуск 2013 р.) 

 

На мою думку, навчання у Львівській політехніці – це 

дуже динамічний, цікавий і практичний досвід для 

молодих людей, що шукають себе на шляху розвитку і 

здобуття знань у обраній професії. 

Мені випала нагода навчатися в Інституті економіки і 

менеджменту та, зокрема, на кафедрі менеджменту і 

міжнародного підприємництва. Тут завжди поважають 

нові думки й ідеї, викладачі часто мають практичний 

досвід та дотичність до тем, яких навчають. Я з 

підліткового віку мав інтерес до економічного напрямку 

та міжнародних відносин, тому у поєднанні з  доброю 

англійською, це дало поштовх обрати саме такий вектор 

освіти і я цьому справді радий, оглядаючись назад.  

На кафедрі ММП і у Політехніці загалом, протягом 

навчання було багато цікавих відкриттів та можливостей, 

а для охочих «зануритись глибше», існувало вдосталь 

варіантів долучитися і до дослідницької та наукової 

роботи. Саме таким чином я розвинув у себе інтерес до міжнародних фінансових ринків та глобальної 

економічної співпраці, що згодом переросло у фахову магістерську освіту, яка надалі сприяла і 

кар’єрному росту. Спершу я працював у сфері зовнішньоекономічної діяльності та маркетингу, а згодом 

перепрофілювався у бізнес-аналіз та продуктовий менеджмент, у паралелі запускаючи власні освітні 

проекти та консультуючи людей щодо інвестиційних можливостей і у розрізі запуску профільних 

стартапів. Однозначно що вища освіта дала мені гарне розуміння предметної області та основу навичок, 

працюючи з якими я, разом з іншими випускниками, можу адаптуватися до викликів мінливого 

глобального середовища і залишатися релевантним та продовжувати зростати.  

У непростому для усіх та багато в чому переломному 2020-му році, мене запросили до обговорення 

освітньо-професійної програми "Міжнародна економіка", що проходило в грудні. Протягом багатьох 

років ми підтримуємо хороші зв’язки з викладачами кафедри, обмінюємося запитами, контактами й 

порадами, а також стараюсь долучатися до процесів удосконалення ОПП, і приємно вражений тим, як 

кафедра розширює можливості для студентів та постійно оновлює вектори навчання і додаткових 

активностей в університеті. Вважаю, що підтримка випускниками тих програм, за якими вони навчалися 

та які закінчували в університеті, є важливою і ключовою для того, щоби зберігати релевантність і 

затребуваність молодих фахівців на ринку праці як в Україні, так і у світовому масштабі. Хороший 

випускник отримує потужний фундамент для росту, але його/її подальші кроки й успіхи залежать 

виключно від наполегливості, вміння вловлювати глобальні тренди та бажання зберігати дух «дорослого 

студента», який продовжує навчатися і зростати як професійно так і особистісно. Працюємо разом для 

кращого майбутнього України, і я певен, що студенти та нові випускники цьому безперечно сприятимуть. 

 

Поточне місце працевлаштування: SoftServe (укр. CофтСерв) — це провідна ІТ-компанія, що 

займається консалтингом та надає послуги у сфері цифрових технологій, один із кращих роботодавців 

України; «Запали цілі» - освітній проект про фінанси, інвестиції та побудову змістовного життя для 

прогресивної молоді в українських реаліях. 

Посада: Бізнес-аналітик; консультант у сфері інвестицій. 

https://www.softserveinc.com/
https://www.youtube.com/c/RomanKoshovskyy/videos

